

马懿带队在北京拜访科研院所和知名企业 加强沟通 加深了解 增进友谊 促进合作

本报讯 9月26日,市委副书记、市长马懿带领我市工信委等部门负责人,赴北京拜访科研院所和知名企业,并会见了中国建筑材料科学研究总院党委书记、副院长王益民,卡特彼勒全球副总裁、卡特彼勒中国投资有限公司董事长陈其华,中国人寿保险股份有限公司执行董事、副总裁刘英齐。

市委常委、常务副市长孙金献,副市长马健,市政府秘书长王春山等一同会见。

中国建筑材料科学研究总院副院长颜碧兰、卡特彼勒全球矿业中国区高级经理史蒂夫瑞茨、中国人寿保险股份有限公司总裁助理尹铭等参加会见。

中国建筑材料科学研究总院是我国建筑材料科学研究院与国内12家科研设计单位战略重组后成立的国内最具规模和实力的大型研发机构之一。目前,该院与我市有两项合作项目,项目发展态势良好。马懿一行走进研究总院展示厅,详细了解研究总院的历史沿革、科研成果等。

在会见王益民时,马懿简单介绍了我省、我市经济社会发展情况。他说,近年来,随着中原经济区、郑州航空港经济综合实验区相继上升为国家战

略,郑州迎来了历史上最好的发展时期,郑州工业发展也迎来了产业升级的重大机遇。郑州市一直致力于对包括耐材在内的传统优势产业进行升级改造,中国建材研究总院是我国耐材行业实力雄厚的科研院所,希望中国建材研究总院利用自身技术、人才优势,指导、帮助郑州耐材产业升级改造;希望中国建材研究总院将最新、最尖端的科研成果在郑州进行成果转化,将院所的技术优势和郑州的资源优势有机结合,在更宽、更广领域加深合作。

王益民表示,中国建材研究总院将积极发挥自身优势,支持郑州把耐材产业做大做强,为服务地方经济发展作出贡献。

美国卡特彼勒公司成立于1925年,是世界上最大的土方工程机械、建筑机械和矿用设备的生产商,也是全世界柴油机、天然气发动机、工业用燃气轮机及柴电混合动力机组的主要供应商。2012年6月,卡特彼勒成功收购了郑州四维机电设备制造有限公司,开始在我市谋划建设中国矿山设备制造旗舰基地。

马懿认真听取了陈其华关于公司发展及郑州项目进展情况的介绍,并现场协调解决企业反映的实际困难和问题。马懿表示,郑州交通便利,区位优势明显,郑州不仅是国家公路、铁路的重要枢纽,而且开通有直达欧洲的郑欧班列,是国家支持建设的航空货运枢纽城市。卡特彼勒在郑规划的项目,非常符合郑州市的产业定位和经济社会发展方向,郑州欢迎包括卡特彼勒这样有实力、带动力强、辐射力大的企业到郑州落户。希望卡特彼勒公司进一步加大在郑投资,郑州市各级各部门将积极做好服务工作,支持卡特彼勒公司在郑项目做大做强。

陈其华对郑州市委、市政府对卡特彼勒郑州项目给予的关心和帮助表示感谢。

通过前期和我市相关部门的接洽,中国人寿保险股份有限公司有意利用我市政策、区位、通讯及人力资源等方面的优势,在我市投资建设综合后援中心等项。

在会见刘英齐时,马懿表示,郑州是一亿人口大省的省会,市场潜力巨大、劳动力资源优势明显,郑州市真诚欢迎中国人寿到郑投资兴业,希望双方及时协调解决项目推进过程中出现的问题,促进项目早日落地。

郑州晚报记者 孙娟

“洛阳休闲农业金秋果香游”在郑举行推介会

本报讯 昨日下午,由洛阳市委、市政府主办的2013洛阳休闲农业果香游新闻发布会在省人民会堂举行。洛阳市委常委、农工委书记史秉锐面向省会宣传、推介洛阳休闲农业园区,希望省会市民在假日期间能够走出喧嚣拥挤的都市,去洛阳体验淳朴自然的山水田园。

新闻发布会上,洛阳市推出手绘休闲农业导游图,以手绘地图的形式全面展示洛阳的休闲农业特色景点。这个手绘地图标注了43个成规模、上档次、接待能力强的休闲园区,对22个环城市郊区的休闲农业景点进行了详细的说明,同时还推荐了部分休闲农业赏花游、采摘游、垂钓游景点,推出了十大精品休闲园区和四大休闲农业精品线路。

据史秉锐透露,年底前,洛阳还将在省会郑州举行大型的洛阳特色农产品展销。

郑州晚报记者 王继兵 程国平

我省开展优化产业集聚区发展环境专项监督检查

坚决纠正“吃拿卡要”

本报讯 政府在招商引资中承诺的优惠政策是否能够兑现?贷款、融资是否存在故意提高门槛、收受回扣,融资成本较高的现象?从即日起到年底前,我省将对优化产业集聚区发展环境开展专项监督检查。记者获悉,省政府正式批转了由省监察厅制订的专项监督检查工作方案。

据悉,此次专项监督检查将作为2013年优化经济发展环境的重点工作,各级监察、发展改革、工业和信息化等优化经济发展环境工作领导小组成员单位将通过走访座谈、查阅档案、问卷调查、受理投诉等方式,坚决纠正工作效率低下、推诿扯皮和行政不作为、慢作为、乱作为以及“吃拿卡要”等行为。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

支持我省公租房建设 中央下达 补助资金74.477亿元

本报讯 近日,从省财政厅传来消息,中央加大对我省公租房建设的支持力度,追加我省公共租赁住房专项补助资金1.877亿元,累计下达资金达到74.477亿元,比上年增长24.2亿元,增长48.5%。

2013年,我省公共租赁住房建设任务22万套,总投资253亿元。为确保建设任务按时完成,各级财政积极筹措资金,加大对公租房建设的支持力度。

郑州晚报记者 李爱琴

我市认真组织收听收看 省专题培训学习报告会

本报讯 昨日上午,全省党的群众路线教育实践活动暨党的十八大精神集中专题培训第七场学习报告会举行。国防大学战略教研部教授孟祥青在省委党校主

会场作题为“正确认识和把握我国安全和发展面临的新形势新挑战”的专题报告。我市认真组织收听收看了学习报告会。

市领导王璋、白红战、舒庆、乔新

国、丁世显、李公乐、郭得昌、王哲、薛云伟、张建慧等在郑副市级以上领导干部等在郑州分会场收听收看了报告会。

郑州晚报记者 李爱琴

我市下发实施方案 培育十类典型 促进流动人口社会融合 流动人口享受市民同等社保住房文化卫生等服务

本报讯 以基本公共教育、就业公共服务、社会保险、基本社会服务、基本医疗卫生、人口和计划生育、基本住房保障、公共文化体育服务等八个方面作为重点,推进流动人口均等化服务。昨日,市政府办公厅下发《郑州市培育十类典型 促进流动人口社会融合实施方案》,我市将以率先在全省实现城乡基本公共服务均等化为目标,让流动人口享受和市民同等的待遇和服务。

教育和就业保障均等化

十类典型,是指流动人口社会融合工作先进县(市、区)、乡(镇、办)、用人单位、服务管理机构、培训机构、外来务工人员。我市将通过一系列的工作,努力使流动人口子女融入学校,成人融入单位,家庭融入社区,群体融入城市。

教育方面,我市将实现基本公共教育均等化,《方案》指出,各级人民政府要构建覆盖城乡、布局合理的学前教育公共服务体系,满足入住社区居民子女接受学前教育的需求;实现新型社区学校(教学点)覆盖率达到100%;公共教育

资源重点向新型社区倾斜,城乡中小学校舍、师资、设备、图书、教育信息化、体育场地基本达标,区域内城乡中小学教师工资待遇同一标准;保证流动人口同住子女免费平等接受义务教育。

对于成人来说,就业是其生活的保障,我市将努力实现就业保障均等化。通过规划引导、选商招商、实施村集体资产股份化改制,努力扩大就业。

完善住房保障制度

社保方面,完善住房保障制度,全面推行廉租住房、公共租赁住房、经济适用房“三房合一”住房保障管理新机制,加快解决来郑务工人员住房困难。建立失业保险关系转移接续机制。建立生育保险制度与基本医疗保险制度的衔接。建立“五险合一”的社会保障卡制度,郑州市养老、医疗、工伤、失业、生育等五项社会保险城乡统一登记、统一基数、统一征缴体系,实行市级统一管理社会保障卡。实现全市各项社会保险参

保、缴费和待遇水平总体一致。

基本生活保障方面,我市将按照最低生活保障政策有关规定,新型社区居民与户籍地居民同享统一标准的最低生活保障标准。

郑州晚报记者 孙娟 实习生 陈冉

金山网络 小心落入 "路由器安全检测" 陷阱

网友张先生在论坛求助说,自己收到一封可以免费检测路由器安全的邮件,按照邮件操作之后觉得网速慢下来了,不知道是什么原因。金山毒霸工程师分析了张先生说的邮件,发现这是一个以检测路由器安全为噱头的钓鱼邮件,其目的是利用路由器漏洞来窃取用户隐私。

金山毒霸工程师分析了这封“路由器安全检测”邮件中提供的网址,发现会跳转到一个攻击网站,网页植入的恶意程序会攻击路由器的安全漏洞,如果攻击成功,就会偷偷篡改路由器的主DNS设置到位于香港的某台服务器上。将辅助DNS设置修改为8888(谷歌提供的DNS服务器)。

金山毒霸提醒: "路由器安全检测" 陷阱

通常,在网络设置中使用运营商提供的DNS服务器地址可以得到更快的访问体验,当DNS服务器地址被篡改离自己的网络很远,中间要跨很多个网络来访问时,就可能感觉网速慢,张先生就是因为网速变慢才请求帮助的。

DNS被篡改的后果很严重,网速变慢只是一个小风险,金山毒霸安全专家表示:“更大的危险是劫持网络流量进行钓鱼网站攻击;在电脑或手机上强制弹出广告;窃听用户的网络通信。危险的钓鱼网站攻击可能导致重要邮件密码被盗,甚至网银账号密码被盗。”

金山毒霸已将诈骗邮件指向的攻击网址列入钓鱼网站黑名单,用户访问该链接时,金山毒霸会阻止访问,以免用户上当受骗。